



Mitas je slovesno odprl nov obrat za proizvodnjo pnevmatik za dvokolesnike v Indiji

Pred kratkim je Mitas v Indiji uradno odprl svoj najnovejši obrat za proizvodnjo pnevmatik za dvokolesnike, iz katerega bo oskrboval svetovni trg dvokolesnikov.

Ta moderni obrat je plod skupnega vlaganja, v katerem sta Mitas in Mahansaria Group združila strokovno znanje ter prenesla Mitasovo tehnologijo pnevmatik na indijski trg. Kljub vsem izzivom zadnjih dveh let sta podjetji uspešno testirali in izdelali pnevmatike, ki so zdaj pripravljene za dobavo ljubiteljem dvokolesnikov po vsem svetu.

Na uradni otvoritvi je Paolo Pompei, predsednik družbe Trelleborg Wheel Systems, delil svoje navdušenje in vizijo za prihodnost pnevmatik Mitas: "V čast mi je, da sem kot predstavnik podjetja Trelleborg Wheel Systems lahko spremljal, kako je prva od številnih Mitasovih pnevmatik za dvokolesnike prišla s proizvodne linije tega najsodobnejšega obrata. Razvili smo jo skupaj z našim strateškim partnerjem Mahansaria Group, ki ima več kot 30 let izkušenj v vodenju uspešnih podjetij na področju terenskih pnevmatik. Novi obrat bo še dodatno okrepil pozicijo blagovne znamke Mitas na trgu visokozmogljivih pnevmatik in razširil našo globalno prisotnost. Gre za velik dosežek vseh sodelujočih, zato s ponosom začenjamo pisati novo poglavje v zgodovini blagovne znamke Mitas in se veselimo bodočih skupnih uspehov."

Yogesh Mahansaria je dodal: "V skupini Mahansaria Group smo zadovoljni, da smo se podali na to dolgo in vznemirljivo pot skupaj s podjetjem Trelleborg Wheel Systems ter ga podprli pri izgradnji in krepitvi pozicije znamke Mitas kot pomembne globalne blagovne znamke. Ta najsodobnejši proizvodni obrat je rezultat naše "trpežne in robustne" DNK, saj smo v treh desetletjih ustvarili vodilne svetovne blagovne znamke v industriji terenskih pnevmatik, in Mitasovega tehnološkega znanja na področju pnevmatik za dvokolesnike. Dosežek pa pomeni tudi vstop naše skupine na nenehno razvijajoči se indijski trg zmogljivih pnevmatik za dvokolesnike. Navdušeni smo nad partnerstvom s podjetjem Trelleborg Wheel Systems in se veselimo skupnih uspehov."

-KONEC-

Za Mitasova **sporočila za javnost in slike** obiščite medijsko središče na www.mitas-tyres.com.

Za **več informacij** ali **fotografije visoke ločljivosti** se obrnite na:

Janjo Likar Čarman, vodjo marketinga, Mitas motorske pnevmatike

Tel: +386 41 599 764

E-naslov: janja.likar-carman@mitas-tyres.com

Mitas je ena vodilnih evropskih blagovnih znamk pnevmatik za kmetijske stroje, gradbeno mehanizacijo, logistično tehniko, motocikle in druge specialne segmente. www.mitas-tyres.com